
RETTIFICHE

Rettifica del regolamento (CE) n. 1291/2000 della Commissione, del 9 giugno 2000, che stabilisce le modalità comuni d'applicazione del regime dei titoli d'importazione, di esportazione e di fissazione anticipata relativi ai prodotti agricoli

(Gazzetta ufficiale delle Comunità europee L 152 del 24 giugno 2000)

A pagina 5, articolo 3, paragrafo 1, terza riga:

anziché: «(...) alcuni die prodotti (...)»,

leggi: «(...) alcuni dei prodotti (...)»;

a pagina 5, articolo 3, paragrafo 2, lettera a), terza riga:

anziché: «(...) non la sono più (...)»,

leggi: «(...) non lo sono più (...)»;

a pagina 8, articolo 15, paragrafo 6, seconda riga:

anziché: «(...) dell'articolo 5, paragrafo 1, primo comma, (...)»,

leggi: «(...) dell'articolo 5, paragrafo 1, ultimo comma, (...)»;

a pagina 10, articolo 20, paragrafo 2, prima e seconda riga:

anziché: «(...) espresse in euro si effettuata (...)»,

leggi: «(...) espresse in euro si effettua (...)»;

a pagina 12, articolo 32, paragrafo 1, lettera b):

anziché: «per quanto riguarda le importazioni (...)»,

leggi: «per quanto riguarda le esportazioni (...)»;

a pagina 15, articolo 35, paragrafo 3, secondo trattino, seconda e terza riga:

anziché: «(...) che corrisponde agli ultimi due terzi (...)»,

leggi: «(...) che corrisponde all'ultimo terzo (...)»;

a pagina 18, articolo 40, paragrafo 1, primo comma, penultima e ultima riga:

anziché: «(...) entre sei mesi (...)»,

leggi: «(...) entro sei mesi (...)»;

a pagina 18, articolo 41, paragrafo 3, seconda riga:

anziché: «(...) che no ha potuto (...)»,

leggi: «(...) che non ha potuto (...)»;

a pagina 24, articolo 51, paragrafo 1:

anziché: «Il regolamento (CEE) n. 371/88 è abrogato.»,

leggi: «Il regolamento (CEE) n. 3719/88 è abrogato.»

Rettifica del regolamento (CE) n. 2388/2000 della Commissione, del 13 ottobre 2000, che modifica l'allegato I del regolamento (CEE) n. 2658/87 del Consiglio relativo alla nomenclatura tariffaria e statistica ed alla tariffa doganale comune

(Gazzetta ufficiale delle Comunità europee L 264 del 18 ottobre 2000)

A pagina 160, codice NC 2009 80 69, colonna 3:

anziché: «20,7»,

leggi: «20».

A pagina 169, codice NC 2202 90 99, colonna 3:

anziché: «5,5»,

leggi: «5,4».